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LEGENDA STÁVAJÍCÍ STAV

Parcelní pozemkové hranice

305; 306/3 Parcelní čísla pozemku

Zaměření geodet

406.3; 404.6 Výškopisné souřadnice

Zaměřený stávající objekt BD

Rekonstruovaný objekt BD a přístavba

LEGENDA NAVRHOVANÝ STAV

Parcelní pozemkové hranice

305; 306/3 Parcelní čísla pozemku

Zaměření geodet

406.3; 404.6 Výškopisné souřadnice - zaměřené

406.3; 404.6 Výškopisné souřadnice - navrhované

Navrhované pochozí plochy - dlažba

Navrhované pojízdné plochy - dlažba

nově zatravněná plocha

Zpevněná plocha okapového chodníku

Stávající zpevněné plochy na pozemku

Situační výkres - HTU
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REVITALIZACE BYTOVÉHO DOMU 
POD LESEM V ODRÁCH

Pod Lesem č.p. 655/22, Odry, 742 35
parc. č. 1083; 1078/1

město Odry
Masarykovo nám. 16/25, 742 35
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pod úroveň terénu
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prováděny výkopy

bude nahrazen
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výkop do 1,3 m nemusí
být svahován ani pažen

stožár VO 
bude přeložen
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LEGENDA VÝKOPŮ

Rekonstruovaný objekt BD a přístavba

 -3,175 Výškopisné souřadnice - výkop

Zaměřený původní terén

Svahování

Hlavní figury výkopu

BILANCE ZEMIN

Sejmutá ornice v tl. 300 mm ... 250 m2
75 m3

Odstraněné zpevněné plochy ... 244 m2

Objem celého výkopu ... cca 330 m3

Zpětný zásyp po provedení stavby ... cca 205 m3

Ornice ke vyrovnání terénu ... 280 m2
85 m3

- kubatury výkopových prací jsou orinetační zpracované na 
podkladu modelového prostoru výkopu, skutečný objem 
výkopových prací a zpětných zásypů se může lišit, výsledné 
objemy by neměly přesáhnout tyto hodnoty - bude 
doloženo stavbou
- ornice bude uskladněna v nejvyšší možné míře na 
pozemku
- jílovitá zemina z výkopů bude odvážena na deponii 
- pro zpětné zásypy bude použit hutnitelný materiál - 
písčitá, nebo štěrkovitá zemina, popřípadě recyklát po 
posouzení jeho vhodnosti geotechnikem (cca 30%)

POZNÁMKY:
- před provádění výkopových prací musí být provedeno vytyčení všech inženýrských sítí v lokalitě
- příjezdové plochy pro těžkou tewchniku budou zpevněny makadamovou vrstvou
- V rámci výkopových prací a úpravy zemní pláně dojde nejdřéve k sejmutí humusovité ornice v tl. 300mm v rozsahu 
prováděného výkopu a navrhované komunikace. Ornice bude uskladněna na pozemku vlastníka objektu a použita k vyrovnání 
terénu po dokončení stavby.  Po provedení rozprostření substrátu bude založen nový trávník v celé ploše upravovaného pozemku 
včetně provzdušnění, hnojení a odplevelení.

V podloží byly zjištěny zeminy F4 CS jíl písčitý, těžitelnost zemin spadá do I. Třídy. Dle ČSN 3050 je vhodné hloubit stavební 
jámu se sklony svahů 1:0,5, popř. pod ochranným pažením.
Po odstranění náletových rostlin a nepořádku se na pozemku sejme a deponuje ornice v tloušťce úrodné vrstvy a provedou 
výkopy svahováním pod horní hranu základových pasů, dolní hrana podkladního betonu. V hlavní figuře výkopu budou následně 
provedeny výkopy pro základovou desku výtahu.
Výkopy lze provádět buď strojně, nebo ručně, každopádně při finálním odtěžování poslední vrstvy zeminy o mocnosti cca 20-30 
cm je nutné použít bagr s hladkou lžící, případně pracovat ručně, aby nedošlo k narušení zeminy v základové spáře.
Po provedení výkopu bude provedeno odstranění části základu stávajícího objektu, který koliduje s návrhem nové základové desky 
výtahu.
Po provedení výkopů z.s.  je nutné provést přebírku odkryté základové spáry geologem, nebo geotechnikem. Specialista dále 
posoudí možnost využití vytěžené zeminy k využití ke zpětným násypům, případně doporučí využití této zeminy v kombinaci s 
hutnitelnou zeminou.

Po vyhloubení výkopů na konečnou úroveň je nezbytné rychlé zabetonování základové spáry tak, aby nemohlo dojít ke 
zvodnění nebo rozbřednutí zeminy ve spáře a tím k jejímu znehodnocení. V případě výskytu srážkové či podzemní vody ve 
stavební jámě je třeba vodu odvést například pomocí drenážních kanálků a čerpacích šachet či retenčních objektů. Výskyt 
podzemní vody se v úrovni z.s nepředpokládá. Stabilizovaná úroveň spodní vody nebyla zastižena, předpokládá se v hloubce cca 
10,0 m.p.t. 
Výskyt vody se v úrovni základové spáry nepředpokládá.

Kolem objektu (mimo prostor založení výtahové šachty), bude proveden odkop terénu do hloubky cca 600mm pod úroveň 
konečného terénu.  Nesmí být obnažena základový spára objektu ani kopat pod její úroveň! Ve výkopu bude provedeno očištění a 
vyspravení základové konstrukce a příprava na provedení KZS z XPS. XPS bude chráněn proti poškození otočenou nopovou folií.
V místě budoucího parkoviště bude mezi nopovou folii a izolant vložena OSB deska pro zvýšení odolnosti proti zhutňování vrstev 
pojízdné vozovky.

Zpětné zásypy je třeba dobře utěsnit a dokonale hutnit po vrstvách, jejichž mocnost bude odpovídat účinnosti použité techniky 
(max. doporučená tl. vrstev by neměla přesáhnout 20cm). K zpětným zásypům bude použit hutnitelný materiál. Veškeré zpětné 
zásypy budou hutněny na hodnotu min. Edef,2= 35 MPa, zemina buce hutněna po vrstvách tl. 150 mm.
Zemina z výkopu základových konstrukcí bude uložena na pozemku vlastníka zvlášť a bude využita pro zpětný násyp po provedení 
základových konstrukcí a vyzdění suterénu. 
Po dokončení stavebních prací, bude využita zemina z odejmuté ornice k doplnění vrchní kulturní vrstvy zeminy v okolí stavby.
Pokud v průběhu provádění výkopových prací dojde k narušení stávající konstrukce objektu, musí být práce ihned ukončeny a 
přivolán statik k projednání zajištění objektu.

- JE NUTNÉ CHRÁNIT ZEMNÍ PLÁŇ PŘED SRÁŽKAMI A ZAJISTIT JEJICH DŮSLEDNÉ A RYCHLÉ ODVODNĚNÍ.
PŘEJÍMKA ZÁKLADOVÉ SPÁRY BUDE PROVEDENA GEOLOGEM A GEOTECHNIKEM.
PROVÉST KONSTROLU HUTNĚNÍ A ZHUTNITELNOSTI MATERIÁLŮ DO NÁSYPŮ A PODSYPŮ.
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